

Hallituksen kokous

Läsnä:

Pj	Tony Läspä
Siht	Jari Penttilä
	John Erik Granö
	Puutio Toni
	Puutio Janne
	Lumme Juha
	Marko Saario
	Luoma Sami

- Läspä kertoi mönkijäongelmasta kelkkaurilla. Päätettiin, että urille tehdään kylttejä joissa kielletään kelkkaurilla ajo muilla kulkuneuvoilla kuin moottorikelkoilla sekä kesäisin että talvisin.
- Hankintoja ei ole juurikaan ollut
- Talkoohommiin tarvittaisiin uusia kasvoja koska tällä hetkellä ne pyörivät vain parin ihmisen voimin.
- keskusteltiin, että urilla on siltoja huonossa kunnossa ja niitä pitäisi korjata. Niistä ei päätetty kuitenkaan mitään.
- Jäsenien osoitteenmuutokset pitäisi saada tietoon. Nyt väriä osoitteita on jopa kymmeniä. Päätettiin, että vuosikokouksessa infotaan tästä ja pyydetään välittämään tietoa eteenpäin, että jäsenet ilmoittaisivat jos osoite vaihtuu.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Jari Penttilä